Correction mardi 28 avril 2020

FRANCAIS

Passé simple :
Je sais conjuguer au passé simple

chanter remplir
Je chantai Je remplis
Tu chantas Tu remplis
I, elle, on chanta Il, elle, on remplit
Nous chantames Nous remplimes
Vous chantates Vous remplites
IIs, elles chanterent lls, elles remplirent

Papa scia une planche pour me fabriquer une étagere. Nous rabotames toutes les faces. lls
finirent leur travail et rangerent tous leurs outils. Tu rougis de plaisir en découvrant ce

meuble.

La nature des mots :

Je connais la nature des mots

Fatou est fiere de ses brillants résultats a I” examen la semaine derniere.
NP \Y adj prep det adj NC prep  det NC det NC adj

Ces objets sont tres fragiles et je les emballe soigneusement dans des cartons
det NC Vv adv adj conj PP PPO \Y adv prep det NC

renforcés.
adj




MATHEMATIQUES

Probléme:

Je sais résoudre des problemes

Une rose colte 3€ et une marguerite colte 2€.

Combien vais-je payer pour un bouquet composé de 15 roses et 9 marguerites ?
On cherche d’abord combien coltent toutes les roses :

15x3 =45

On cherche ensuite combien coltent toutes les marguerites :
9x2=18

On additionne ensuite pour avoir le prix du bouquet :
45 + 18 =63

Réponse : je vais payer le bouquet 63 €.

Monsieur Martin a vendu sa moto. Avec cet argent, il achéte un téléviseur a 415€, et il lui
reste encore 53€.

A quel prix Monsieur Martin a-t-il vendu sa moto ?

S’il reste encore 53€ a Monsieur Martin, cela signifie qu’il a vendu sa moto plus chere que le
prix de la télévision.

415+ 53 =468

Réponse : Monsieur Martin a vendu sa moto 468€.

Calcul mental : ATTENTION ! LES CALCULS NE DOIVENT PAS ETRE POSES !

Je sais calculer mentalement

10+49 =59 34+26 =60 16+52 =68 45+25 =70
93+71=164 21+98 =119 58+37 =95 72+64 =136
66+13 =79 97+14 =111 72+46 =118 81+88 = 169




Les contenances :

Je sais convertir des volumes Je sais comparer des volumes
50daL=500L 250 dal < 2kL 85 daL
800cL=8L 56 mL<9,11dL

3,78hL=3781L

Je sais ranger des volumes dans I’ordre croissant
9hL<2,3kL<3025L<48hL<875dalL

Je sais calculer

305L+82L=387L 9L-14dL=76dL

6 hL+ 877 daL =937 daL




HISTOIRE

1. La 1°* Guerre mondiale a eu lieu de 1 914 & 1 918 L’armistice a été signé le 11

novembre 1918.

Deux Alliances s’organisent :

- LaTriple Alliance : I’Allemagne, I'Autriche-Hongrie, I'ltalie

- La Triple Entente : la France, la Russie, le Royaume-Uni

La guerre est d’abord une guerre de mouvement. Puis c’est une guerre de position et les

hommes s’enterrent dans des tranchées.

De nouvelles armes sont utilisées : chars, avions, gaz asphyxiants, sous-marins, mitrailleuses.

2. llyale manque de nourriture, d’hygiene, la pluie, le froid, les mutineries.

3. Les femmes remplacent les hommes partis au front.




